(S iy b
st | S

aY Y LY VY i Al aladle cpaldl) Juadlle 2l N (5 ghsal)
Jaadl) Al Jaadll

(e J o) 58 Silan LGl Autigh) and  pod

awlwl slgoll

¢
L
£

Balall o) [3alal) 5 | a8,
Lipalal jy £Y v qaa

eoedid LB EY) s

LW 4K £Y ) oulaa

Yool sell CanSig g, £V,
ol aSa cilaghiia £YLY 8

Y S Gl gial S jaa £V A
ALy pa Ul £Y .98
Aplus 0l 5 Sl €YY 8

W WWwWww-=-2NNDN
O N O WN -

Baaiaal) cilelud) | salal) an) | Balal) 3 | a8
Csula clipdst )Vl
sya JE ) Ydla 10
Y lse eyl £)eE 8 11

N W wiN

:\.._\:l:\,\L\LA\JJ iY~"\<,u 12

2 ISl poasdl G

=10 wguls Gl = 9 alus gl Kool = 8 aliSy 8,0,> Jlasl = 7 2 (alsls Blusl olSyme = 6 (oJl pS cloghio = 5 1 slopl Cunip 1y = 4 awiss ALS = 3 cowiid slaisl = 2 ay olulys = 1
Saolus = 19 aliSg 6> Jlanl = 18 2 (alsls Bl wlS,xe0 = 17 Jl pSs Gloghaio = 16 1 elog)l canSig s = 15 auss WS = 14 coowaid slaisl = 13 @i wlwlys = 12 2 gilgo oVl = 11 6,),> Jlaw
ayluw> gilgo

1 aiuall oAl Ol Jeadll JE) 58 ad 9 dedll Mdam



baalizall cilelud) Salal) andl alall Jay [ a8
L;.mrgal..‘;él €YVraza 13
L ¢YYosla 14

Yoelsedl CanSisaya £V N8 15
S Saiclashie £YLY 8 16

Y I 3 ial S e £YGALE 17
WS35 a Juml £Y.4,8 18
Llus ol s Sualiyy £Y)0 58 19

W WWwww-=-2N

g.‘.mé Jia=Gi o (Gl oaS) 5 Jara= e, Sa A clebuzd, o Adad cleluzdd, (w4l haldi=d ¢ Aluad hal8i=ci ¢
Glall Jab=g (ad  Juabz=ad AU NI=YY J JNIEVG glads, el dibgalizg A a8) S Jaesg s

2 sl o, poasdl G

=10 wguls Gl = 9 alus gl Kool = 8 aliSy 8,0,> Jlasl = 7 2 (alsls Blusl olSyme = 6 (oJl pS cloghio = 5 1 slopl Cunip 1y = 4 awiss ALS = 3 cowiid slaisl = 2 ay olulys = 1
Saolus = 19 aliSg 6> Jlanl = 18 2 (alsls Bl wlS,xe0 = 17 Jl pSs Gloghaio = 16 1 elog)l canSig s = 15 auss WS = 14 coowaid slaisl = 13 @i wlwlys = 12 2 gilgo oVl = 11 6,),> Jlaw
ayluw> gilgo

2 aiuall oAl Ol Jeadll JE) 58 ad 9 dedll Mdam



9 azidl Jaolas

c oo [ oo [dw[ 1918 1716 [15 [14 13 12 11 J10] 9 | lUal) o | uah ad, | a8
Jsie 263 253 216 *» % *3 S Gladu paine e il e 174011 3
Jsie 283 274 199 *w *3 sae Al iz 3 174015 4
Jsia 274 273 203 *z * densaaalacle 2l 183002 5
/ls> 359 345 170 | \ \ \ 3 e o aale il dess s dene al 183004 6
/la= 317 3.04 179 *y *z &l £ iUl 28N 183007 7
Jsie 282 279 198 *1 % 48 Gullue iea A 183009 9

Gl 286 3.01 199 T ‘ s G mad gl e (iba 183010 10
csay2 3.03 290 176 ) ‘ ‘ z B z B z *2 e Jld ZOla alallve 183017 11
la= 310 330 176 « ¢z )\ o« a2 oz 0w s ealaws 35 Ylae Gl dlae 183018 12
Jsie 292 270 192 *3 *= asill mlia e sdall 183020 13
Jsie 278 257 196 *» % * | o5l e s e 183021 14
g % 3.38 168 T z Mo @l g peds se 183026 a
llx= 344 342 171 ) T e Al Gase dea) demadil me mme 183032 18
/ls= 279 3.06 193 z oo 2o realdee 183033 19
Jsie 284 275 189 * * 3z Sal ol i 183036 20
x> 314 319 171 | T T L8Se deal ol lle Couy 183037 21
Jsie 295 2.86 189 *e *3 Mens Chug jemsciuy 183038 22
f»ua 361 365 168 | 5 \ bz ) b @ Oudl oddllae ) AL e 184028 23
Jsie 272 267 196 *3 (@A) e)le dlile s )yl 2015044 24
Jsia 273 278 202 * = o Joaill ne S (Sa Gl sl 2015052
du8 Bes &6 &8 8 &8 6 8 &
du9 293 84 CO ) o L o 31030848
Jsie 295 289 88 *3 * e pus) il e 31031006
saaf Al a8y daaa Gl 2 a8 .0 okl A QAR Al puly
L dae gl G

bl J..a&:& uad Jiad=yad L__.J.'\L:> SAil=Yy Jsl olal=g clai=, anlsY) Qéﬂ\:c ‘gla S8 JAM:C_Q_? 55 dm:u‘._? G (&S 8 dw:u‘-‘;‘-r’ A clelu=d v s Alelu=e e A Lalwi=dl o 4 sie Lalsi=

8> Jlawl = 10 Lol wlauby = 9 aulus gilso Sioliys = 8 aliSg 6,l,> Jlawl = 7 2 (sd3ls Bzl 0lSyx0 = 6 (sl pSxi Cloghio = 5 1 slgpll euSig 2y = 4 s ALS = 3 sewisd slaidl = 2 &y wlwlys = 1
aulus &lgo Buolys = 19 aliSg 8,l,> Jlasl = 18 2 (sd3s Blusl olSime = 17 (Jl oS wloghhio = 16 1 <lgp)l SS9 4y = 15 asss alS = 14 sewaid slasdl = 13 asn olwlyy = 12 2 gilge wVI = 11

1 dail) Go—Siads oAl oM il J5E) 558 ad 9 daddl (ObAam



24 Sall IS s

saaf Al a8y daaa Gl 2 a8 .0 bl A G )yl el
FIS RIS pnl) ()

Clall diad=g (ad Jead=(ad B INI=YE ) DNV plai=l el Gz s S Jame= D (st Jamem0np Bl (oS1 8 Jarem e DS Glebamd v 4 sie dilebum A< Llwi=dd ¢y 4 s Jalsi= e

8> Jlawl = 10 Lol wlauby = 9 aulus gilso Sioliys = 8 aliSg 6,l,> Jlawl = 7 2 (sd3ls Bzl 0lSyx0 = 6 (sl pSxi Cloghio = 5 1 slgpll euSig 2y = 4 s ALS = 3 sewisd slaidl = 2 &y wlwlys = 1
s> glgo Suolus =19 aliSg 8,l,> Jsl = 18 2 sz ls Blusl wlS)=e =17 ol oS5 Wloghin = 16 1 clgpll @uSig 2,0 = 15 auss alS = 14 (sewaid sladl = 13 asy olwly)s =12 2 gilge VI = 11

2 dail) GoSiada oAl oM il J5E) 558 ad 9 daddl (ObAam



